

九旬老兵拎包遗落公交车 热心司机及时发现还失主

本报讯 近日,丹阳公交七队办公室来了一位特殊的乘客——一位90多岁的陈姓抗美援朝老兵,他是来领回自己在公交车内丢失的拎包。陈老激动地握着驾驶员的手连连致谢。

据了解,丹阳公交公司11路公交车驾驶员韦玉芳,当天跟往常一样在线路上跑,当车辆行驶至丹阳云阳街道政府站,起步时通过后视镜观察,发现车辆最后一排座位上有一个拎包。韦玉芳随即停好车辆,将拎包收起来并与车队汇报情况,回到单位后立即上交失物,经过工作人员清点,发现包内有现金1000余元、手机1部、银行存折3张。在车队的协助下联系到了失主。(记者 余记其)

江滨实小教师学习“学习强国”

本报讯 连日来,江滨实验小学党支部引导全体党员掀起了“学习强国”的学习热潮,党员们在学习中提高党性修养,争做师德师风表率。截至目前,党员教师参与率100%,人均积分33分以上,最高分1323分。据了解,江滨实小党支部全体党员根据要求,于1月25日下载了“学习强国”平台,当晚支部党员微信群就开始了学习分享活动。短短一周下来,后台显示最高积分已近300分。党支部书记李智勇表示,“学习强国”平台极大调动了支部党员日常学习的积极性,由“被动”变“主动”,由“被动”变“乐学”,比学赶超的氛围日益浓厚。党员们在学习中还与教育教学工作相结合,反复阅读“论教育”等文章。(陶宝强 谭艺婷)

两车追尾自燃 消防及时扑灭

本报讯 近日,在122省道丹阳仙霞庄段发生一起汽车追尾导致的自燃事故,所幸消防部门及时将火扑灭,避免了人员伤亡。当日上午11点左右,在122省道丹阳仙霞庄迎宾路路口,一前一后停着两辆轿车,其中后方的轿车正在燃烧。交警和消防部门及时到达现场,将火扑灭。经过交警调查后发现,造成这起事故的原因是两车追尾导致的。丹阳交警许建彪说:“当时这两辆车一前一后,相继由东向西行驶,到灯控路口时,信号灯变成红灯,前车进行制动,而后车由于没有保持好安全距离,直接与前车发生追尾,随即后车引擎盖开始冒烟、燃烧。”(通讯员 邵楠 记者 余记其)

老赖有钱不还 住酒店搓麻将 法官斗智6小时 执行20万元

本报讯 “曹法官,我那个案子的被执行人住在酒店里,你们快来!”20日下午4点半,镇江经济开发区法院的法官曹涌接到申请人举报,立即带领执行干警赶往现场——位于镇江市的一家五星级酒店。曹涌一行向酒店安保人员说明了身份。在酒店工作人员的帮助下,曹涌等人进入了韩某入住的房间。令执行干警想不到的是,韩某不但住了五星级酒店,竟还在房间内和朋友们打起了麻将。执行干警们进门时,他们“战况”正酣。“我们是法院的执行干警。你与镇江某销售公司的合同纠纷,标的额高达150余万元,不能一拖再拖了。请你跟我们到法院,与申请人谈解决方案。”法官向韩某亮明了身份。“大过年的我都不敢住回家,就怕被你们找到。千防万防还是躲不过!”看到进门的是法院执行干警,韩某整个人都懵了。原来,案件进入执行程序后,韩某一直在躲避法院和申请人。他长期离家在外活动,即使回到镇江也并不回家,而是住在酒店里。他知道自己进入了限制高消费的“黑名单”,于是请朋友用身份信息在酒店开房躲债。到了法院,韩某缓过了神,他一口咬定自己“资金困难”“周转不开”,想尽借口拒不还款。执行法官和申请人提出了多种还款方案,韩某就是不同意,“拉锯战”持续了近3个小时。直到晚上9点多,韩某终于松口,与申请人达成2月20日当天还款20万元,剩余款项分期给付的执行和解协议。签完协议,已是晚上10点多钟了。“法网恢恢疏而不漏。有钱住高级酒店、打麻将,却没钱还款还债,这种又‘狡猾’又‘猖狂’的‘老赖’,哪怕执行过程再曲折,我们奔波调解再辛苦,也绝不姑息!新的一年,我们将继续对‘老赖’严格执行,真正维护申请人的胜诉权益。”曹涌说道。(任儒佳 董本宽 张凤春)

苗家湾路“满目疮痍”隐患大!

市民:希望相关部门好好管养



本报讯 大面积的路面破损塌陷,直径近一米,深十几厘米的“大坑”,车辆行人出行屡遇险情……这是市区东部学府路商圈苗家湾路一直所处的困境。据市民“啄木鸟”反映,这种状况已经存在很长时间,至今没有部门来维修,且情况越来越糟。昨天一早,记者赶往现场进行采访。市民“啄木鸟”反映的“重灾区”主要集中在苗家湾路学府路至京口花园小区这一段。昨天上午,记者首先在学府路与苗家湾路交汇处的斑马线处看到,地面的破损“惨不忍睹”:大面积的破损和塌陷导致斑马线都已经变形,中间两个连接在一起的深达十几厘米的“深坑组”(见图,景泊摄)汽车一过,已经被碾成粉末

状的碎砖灰随风扬起……让机动车主,尤其是非机动车主和行人苦不堪言,也带来了安全隐患。在京口花园小区附近短短200米左右的路面上,一路上都能见到一个个零星分布的深度达到10厘米左右的坑。“这些坑,都是一年多时间陆续形成的,就看到有人被绊倒,下雨天更受罪。有很多人投诉了。”住在附近小区的胡先生告诉记者,他住这里也好几年了,这段路的路灯和绿植都出现过问题,由于是连接学府路和丁卯桥路的重点道路,苗家湾路开通后,每天通行量巨大,这里的路面一直在修修补补,他记忆中2015年就大修过一次,现在又出现了。“这么多年,这条路给我们带来方便,也让我们‘很受伤’,希望有关部门能够下决心好好进行管养。”记者就此情况联系了市城管局市政设施管理处,该处一位负责人在实地了解情况后告诉记者,该路段目前还属于建设单位的

管辖范围,一直没有移交他们来管养。记者随后又将该路段的问题,通过12345政府热线转交给了相关建设单位进行处理。(记者 景泊)

记者感言:

苗家湾路虽然实际通行已近十年,但却由于种种原因一直未能交付管养单位。也正是这个原因,当地居民有关这条路的各种投诉也从未中断过。而道路建成通车后迟迟不能交付的现象,在我市并不鲜见。记者了解到,道路未交付的原因很多,除了不具备交付条件外,还涉及很多“历史遗留问题”,情况复杂。而建设方管养道路,除了经费和精力问题外,缺乏专业队伍是重要障碍。希望相关部门能尽早出台文件,制定相关流程,将具备交付条件的公共设施尽快移交。不要让市民一次又一次的“受伤”。



“医生护士成了我们的家人!”

本报记者 王露 本报通讯员 朱研

一人医 新作为

与别人不同的是,出生于1968年的周荣军现在每年都要过两个生日:一个是出生日,一个是实施心肺移植术后的重生生日。22日下午,市第一人民医院内举办了一场特殊的生日庆祝会,头戴生日帽的周荣军被众多医护人员环绕着,庆祝了自己重生后的7岁生日。



周荣军在医生护士的陪伴下吹蜡烛。王呈 摄

一台“换心”手术 架起特殊“医患情”

当天下午4点,市第一人民医院胸心外科的多名医护人员围坐在一起,寿星周荣军头戴生日帽,笑容憨厚。胸心外科主任陈锁成进行了简单的开场白后,一场温馨的生日宴便开始了。周荣军曾是陈锁成不算熟悉的邻居。偶然的一次机会,陈锁成遇到周荣军,发现他脸色发黄、说话带喘,于是告诉他自己是医生,劝他到医院仔细检查。谁想这一查竟查出周荣军是晚期扩张型心肌病伴重度肺动脉高压,心脏壁薄,已扩张如头颅大小。如果不手术,当时的周荣军最多只能在活半年。2012年2月22日下午3点30分,以陈锁成为首的手术组

在征得病人同意后,为周荣军进行心肺联合移植手术。转眼7年过去了,目前,周荣军健康状况良好,生活完全自理。而当年那台历时13小时45分钟的手术,为周荣军和一人医胸心外科团队建起了一份特殊的“医患情”。在一人医胸心外科团队的眼中,周荣军已不单单是一名患者,而是他们携手奋进的战友、是互相关怀问候的家人。“当年他来手术前就有糖尿病、高血压,本身疾病就很多,术后需要格外细致的照顾。”曾参与周荣军手术的胸心外科主任医师丁国文介绍,心肺移植手术后患者要闯过排异、感染、多器官损害并发生等多个难关,周荣军有过好几次惊险情况,幸运的是大家都挺过去了。有一次,周荣军在做CT中

忽然低血压,出现了神志不清、呼吸停止等情况。正在手术台上参与一台手术的丁国文立马冲下来对他进行抢救,这才将他救了回来。勠力同“心”让人文关怀在医院扎根。“2012年还没有手术的时候,我走路都走不起来,只能走20米。现在我能走、能动、能吃,医院里的医生护士跟我们就像家里人一样,我们全家都对他们万分感谢。”周荣军说,自己手术成功后,他的妻子谭善兰也在一人医进行了一场大手术。2017年,谭善兰时常喘不上气、心口发疼。她检查后发现竟是冠心病,需要做支架或搭桥手术。考虑到周荣军是低

保家庭,最后,医院为谭善兰进行了效果最佳的搭桥手术,并减免了部分费用。随后,医院又支出少许费用让谭善兰以护工形式照顾周荣军,扶持这对夫妇继续走下去。谭善兰说:“我们家就住在医院附近,这里的医生、护士跟我们就像家里人一模一样。”小女儿结婚时,他们还来医院送了喜糖。从2012年起,一人医胸心外科已经连续7年为周荣军庆贺重生。这一次的庆生会格外声势浩大,参与的医护人员中出现了许多年轻面孔。丁国文说:“我们希望一人医胸心外科的年轻一辈能做好传承和发扬,让人文关怀在医院扎根,医护人员齐心协力为患者做好全生命周期管理,给予患者更多关爱。”

“好心人”雪夜救人? 实是编造谎言掩盖事实

本报讯 8日23时48分许,丹阳市吕城镇男子陆某报警,称其在行车过程中发现一醉酒男子躺在路中间,出于好心,和亲戚一起将该男子送至了就近的卫生院,后该男子经抢救无效死亡。日前,记者获悉,经警方调查,该“好心人”陆某正是撞死该名男子的肇事司机,陆某为逃避巨额赔偿,用编造谎言掩盖事实。事发当晚,丹阳吕城派出所民警接警后即赶到吕城卫生院,在询问报警人陆某事发现场的详细情况时,发现陆某的讲述有多处与事实不符。后又通过现场勘查,未发现陆某紧急避让的痕迹,同时在312国道吕城段距离中石化加油站约400米的地方,发现了一辆倒在地上的电动车以及玻璃碎片等撞击的痕迹,确定为事故现场。后经调查,当晚23时许,死者骑电动自行车在雪地中行驶,地面有些打滑,死者便下车准备推行,正在这时陆某驾驶一辆农用车沿312国道向丹阳方向行驶时从背后撞上了死者的背部。由于农用车没有保险,想到自己需要面对巨额的赔偿,陆某选择了抱着侥幸心理掩盖事实。目前,陆某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。(记者 景泊 通讯员 张斌)

菜场公厕十个月没打扫 环卫部门表示尽快解决

本报讯 日前,家居丹阳开发区河阳菜市场内的许师傅向记者反映,市场里的一座公厕已经有10个月无人打扫,污水和臭气弥漫市场,让他和附近的摊贩都苦不堪言。许师傅告诉记者,菜市场内虽然只有少许摊贩做着生意,但由于市场内只有一座公厕,因此厕所使用量较大,长久无人打扫,厕所十分脏乱,甚至一些粪便都已蔓延到了公厕门口。许师傅一家7口人住在厕所对面,饱受臭气之苦,现如今连家里的门都不能常开。在此做水产生意的王师傅也和记者抱怨,两年多前,菜市场就基本处于无人管理状态,现在公厕平日也无人清理,给他们的日常生活造成了很大的不便。针对公厕脏乱臭的一问题,摊贩和附近的居民都向有关部门反映过,但迟迟没有得到解决。无奈之下,他们只能自己动手,将厕所冲洗干净。但这无法从根本上解决问题,因此他们希望能有相关部门将公厕管理起来,还大家一个干净整洁的公共环境卫生。随后,记者将此事向丹阳开发区环卫处进行了反映,相关负责人表示:近期他们会去现场查看情况,给出解决方案,尽快帮助百姓解决困扰。(沈欣 余记其)

国/际/消/费/者/权/益/日 诚信你我 315 楼市维权 您是否遭遇—— ●房屋质量缺陷 ●恶意炒作哄抬房价 ●虚假房源信息和广告 ●变相收取定金预订款等费用 ●虚假折扣优惠或收取未标明费用 ●捆绑搭售迫使购买车库等附属物 维权热线: 13912807197 13951280760 长按识别二维码投诉爆料 报业记者和您一起维权